



Podaci za narudžbu

Broj narudžbe	680701 41
GTIN	4013288211248
Razred artikla	63H

Opis

Izvedba:

Komplet alata za bicikl s račnom, dbitom, maticama i ručnim držačem bitova u malom prostoru. Savršen kao univerzalni suputnik s raznim primjenama za odvijače. Vrlo kvalitetan ručni držač za bitove s Kraftform Plus ručicom za ugodan ergonomski rad pri kojem se izbjegavaju mjehurići i žuljevi. Čvrste zone za držanje za veliku brzinu rada, meke zone za prijenos s velikim zakretnim momentom. Račna za bitove za brzi rad kada vijak nije moguć strojem ili uobičajenim ručnim alatom zbog ograničenja prostora. Brzo prebacivanje s lijeva na desno okretanje i obrnuto pomoću ručice za promjenu smjera. Brzo rotirajte (palcem) preko nazubljenja na glavi račne. Jednostavno rukovanje jednom rukom. Ergonomska glava/ručica račne: Kraftform geometrija sa savršeno oblikovanom kontaktnim površinama za prste. Zahvaljujući izravnom bit nastavku u sustavu glave račne, najmanja postavka alata za niske radne visine. Mali povratni kut od 6° za precizan rad. Robustan dizajn od punog kovanog čelika. Okretni momenti od preko 65 Nm. Držač za bitove Rapidaptor s čahurom za brzo okretanje: Može se koristiti kao produžetak, za brze promjene u bitnom obliku bez potrebe za pomoćnim alatom, čak i za najmanje veličine bita samo jednom rukom. Tvrdi bitovi za univerzalnu primjenu. Ručne i strojne matice za gotovo sve primjene. Uz Take it easy tražilicu alata s oznakama u boji prema veličinama - za jednostavno i brzo pronalaženje željenog alata. Odličan hvat za lako držanje, čak i s masnim rukama. S nazubljenjima za prihvat kuglastog zgloba. Za vijke i matice s vanjskim šesterokutom. Isklj. mat kromirani krom-vanadij. Plastične poluge za montažu guma ojačane staklenim vlaknima omogućavaju sigurno podizanje guma s naplataka bez oštećenja naplataka.

Opis:

Kompaktni 41-dijelni komplet odvijača za aplikacije za bicikl, također za upotrebu u pokretu. Praktičan asortiman za samostalnu izvedbu instalacija i popravaka. Alati za najčešće profile vijaka na cestovnim biciklima, brdskim biciklima i e-biciklima. S tražilicom alata Take it Easy: kodiranje bojom prema veličinama. Robustan, jednostavan za površinu, kompaktna tekstilna torba s malom težinom. Uključuje dvije poluge za montažu guma s dodatnim funkcijama.

Prednost:

Bicycle Set 3 je komplet praktičan za samostalne radove na sastavljanju i popravke na cestovnim biciklima, brdskim biciklima i e-biciklima. Posebno korisno: U kompletu je i prazan BitCheck, koji se može opremiti alatima u pokretu. Manja težina prilikom vožnje bicikla. Zyklop Mini račna za bitove može se koristiti za postizanje visokih radnih brzina. Nazubljeni kotač pridonosi tome, što omogućuje znatno ubrzanje postupka pričvršćivanja vijaka, budući da se bitnom zaporom mora rukovati samo kada je vijak na kraju zategnut pomoću ručice. Jednostavno prebacivanje lijevo/desno pomoću ručice na račni. TZ bitovi su čvrsti dijelovi sa zonama torzije. Torzijski bitovi koriste se za ublažavanje vršnih okretnih momenata u zoni torzije. Time se izbjegava preuranjeno trošenje i povećava se vijek trajanja. Zyklop matice pogodne su za ručno i strojno rukovanje (bez udara). Nastavci nasadnih ključeva s funkcijom pridržavanja i nazubljenjem za prihvat kuglastog zgloba sa stražnje strane za bolji prihvat kod rukovanja. Napravljene su od kromvanadija, mat kromiranog. Take it easy tražilica alata s oznakama u boji prema veličinama - za jednostavno i brzo pronalaženje željenog alata. Plastične poluge za montažu guma ojačane staklenim vlaknima omogućavaju sigurno podizanje guma s naplataka bez oštećenja istog. Polugom za montažu guma podignite gumu s naplatka, zakvačite ju u jedan utor i pomoću druge poluge podignite gumu. Dvije poluge za montažu guma mogu se međusobno pritisnuti i tako se ne gube pojedinačno. Šesterokutni prihvat od 1/4 cola poluge za montažu guma 9502 omogućuje prihvat bita od 1/4 cola. To omogućuje spajanje laganih vijaka.

Dio isporuke:

1× račna za bitove 1/4 cola, bit nastavak, 87 mm. 1× držač za bitove 1/4 cola, bit nastavak, 50 mm. 1× spojni dio prihvat za bit 1/4 cola na 1/4 cola 4-strani nosač. 1× držač nastavaka za brzu promjenu. po 1 nastavak za nasadni ključ 1/4 cola za vanjski šesterokutni prihvat 5,5; 6; 7; 8; 10; 13; 15 mm. po 1 bit za 1/4 cola za Phillips PH1; PH2; PH3. po 1 bit 1/4 cola za unutarnji Torx TX10; TX15; TX20; TX25; TX27; TX30; TX40. po 1 bit 1/4 cola za ravni SL2; SL2,5; SL3; SL4; SL5; SL6; SL8. po 1 bit 1/4 cola za unutarnji šesterokut, s kuglastom glavom 2,5; 3; 4; 5; 6 mm 1× poluga za montažu guma s prihvatom za bitove od 1/4 cola. 105 mm. 1× poluge za montažu guma s izvlačačem ventila, 105 mm. 1× tekstilna torba 1× čičak traka

Tehnički opis

Oznaka proizvođača	Bicycle Set 3
Broj dijelova	41
Pakiranje	Tekstilna torba
Profil progona	Odvijač za Phillips

Profil progona	Ravni odvijač
Profil progona	Odvijači za TORX® vijke
Profil progona	6-kutni odvijač
Profil progona	4-kutni odvijač
Profil progona	6-kutni nasadni ključ
Vrsta proizvoda	Garnitura alata

Pribor

Ključ s računom za bit od 1/4 cola C 6,3 i E 6,3, tip: 1/4	676645 1/4
--	------------